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Program susret travara,zeliščara i ljubitelja prirode   15.06.2014 

 
 

 
09:00- 10:00 Okupljanje gostiju, formiranje grupa za pohod po rekreativnoj stazi Trbuhovica 
ili duhovnoj stazi do mjesta Kozji vrh – Kranjci. 
 

10:00~11:00 Šetnja po rekreativnoj stazi do mjesta Ožbolti 

 

11:00~13.00 upoznavanje samoniklog ljekoviog bilja u našoj neposrednoj okolici i radionice  
na temu samoniklog bilja, upotrebe i načina spremanja.  
 
 
Radionica u prirodi otvorenog je tipa, otvorena za pitanja, diskusiju i 
uključivanje svih prisutnih u razmjenu izkustava. 
 

 
13:00~14:00  Povratak prema Prezidu - put do izvora Mlake – kratka stanka 
 
 
14.00-15:00 Ručak 
Ručak je samoposlužni (participacija za ručak iznosi 10 EUR). 
 
 
15:00  Melodije dobrih ljudi za sve ljude- gostuju puhački orkestar grada Čabra, 
amburaški orkestar Danica iz Ajdovščine, ŽPZ Jasna iz Starog trga 
 
Prezid i njegove znamenitosti  

 Posjet zavičajnoj zbirci Prezid  
 Posjet goranske etno kuće Prezid  

Goranska etno-kuća vrati vas duboko u prošlost I probudi sjetu I onaj topao osjećaj 

topline doma. Kuća je izgrađena 1858 godine na način kako su tada gradili domaći 

majstori. Glavni materijali za izgradnju su bili kamen I drvo. Goranska kuća „Vesel“ pravi 

je primjerak goranske arhitekture za naše podnebje.(mali prozori,simetrija, 

iskošenikrov,šindra, prostorije). 

Prezid je malo goransko naselje u najsjevernijem dijelu RH u pitomoj dolini na 765 

metara nad morem okružen Risnjakom(1528m), Snježnikom (1506m) s južne strane i 

slovenskim Snežnikom (1796m) sa zapada, a na sjevernoj i istočnoj strani brdovitom 

državnom granicom sa Slovenijom .Područje je tipično kraško. U njemu je stalni izvor 

pitke vode Mlake i izvor Trbuhovice koji je ustvari prvi izvor rijeke Ljublanice u Sloveniji. 

U Prezidu život nije bio nimalo lagodan, potpuno prometno izoliran, sa škrtom zemljom i 

oštrom klimom što je često uzrokovalo glad i nestašicu. Na poljima je uspjevao krumpir, 

raž, zelje, pšenica, lan, grah, luk, češnjak, mrkva, salata ali su od svega bili najvažniji 

krumpir i zelje iz čega je postala i uzrečica: Krumpir i zelje prezidansko veselje. 
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